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Άδειες Χρήσης 

 

Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό υπόκειται σε άδειες χρήσης Creative Commons. Για 

εκπαιδευτικό υλικό, όπως εικόνες, που υπόκειται σε άλλου τύπου άδειας χρήσης, η 

άδεια χρήσης αναφέρεται ρητώς.  

  

Το έργο αυτό αδειοδοτείται από την Creative Commons Αναφορά Δημιουργού - 

Παρόμοια Διανομή 4.0 Διεθνές Άδεια. Για να δείτε ένα αντίγραφο της άδειας αυτής, 

επισκεφτείτε http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.el. 

 

Χρηματοδότηση 

Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό έχει αναπτυχθεί στα πλαίσια του εκπαιδευτικού έργου 

του διδάσκοντα.  

 

Το έργο «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας» έχει 

χρηματοδοτήσει μόνο τη αναδιαμόρφωση του εκπαιδευτικού υλικού.  

 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. 

 

 

http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.el


                            ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
 ΤΜΗΜΑ:  ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΤΕ   

ΚΑΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ    ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ    ΤΕ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ : ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ  ΚΑΙ    ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ   ΤΕ 

 
                                                ΜΑΘΗΜΑ: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΩΡΟΥ (ΑΠ)    
                                               14-15 εαρ.  
 
 
 
 

ΑΣΚΗΣΗ ΠΡΑΞΗΣ 
Σε πόλη της επιλογής σας  ποιες  από τις καθιερωμένες χρήσεις γης σχετίζονται σε 
ικανοποιητικό βαθμό με το φυσικό περιβάλλον και ποιες  θα έπρεπε να σχετίζονται 
περισσότερο; υπάρχουν  τέλος κάποιες  άλλες που θα έπρεπε να αποκοπούν τελείως από 
το φυσικό περιβάλλον; 
 
Ποιες κατά την γνώμη σας, είναι οι συνηθέστερα παρουσιαζόμενες δυσμενείς 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις κατά την ανοργάνωτη, αυθαίρετη ή μη επέκταση των 
αστικών χρήσεων γης της προεπιλεγείσας πόλης. 
 
Σε ένα οικοδομικό πολύγωνο διατυπώστε τις προσωπικές σας απόψεις ως προς την 
αναγκαιότητα βελτίωσης της σχέσης: ακάλυπτος προς κτισμένη επιφάνεια. Αναφερθείτε 
ακόμη και στη θέση του ακαλύπτου στο οικόπεδο.  
 
 
Η διδάσκουσα 
Γ. Καριώτου 


